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DoDAToK SPRAVY NEzÁusLÉHo AUDĺToRA

Vlastnĺkom a štatutárnym orgánom solTRoN Group SE:

k výročnej správe

v zmysle $ 27 odsek 6 zákona č. 42312015 Z.z' o štatutárnom audite a o zmene a doplnení zákona č.43112002Z. z.
o účtovníctve v znení neskorších predpisov (d'alej len ,,zákon o štatutárnom audite")

overili sme individuálnu účtovnÚ závierku spoločnosti solTRoN Group SE k 31. decembru 2017, uvedenú v časti
2.8 priloŽenejvýročnejsprávy Spoločnosti, ku ktorejsme dňa 4.7.2018 vydalisprávu nezávislého audítora zauditu
účtovnej závierky, ktorá je uvedená v časti 2.7 priloženej výročnej správy Spoločnosti.

overili sme aj konsolidovanÚ účtovnú závierku spoločnosti solTRoN Group SE k 31 . decembru 2017 zostavenú
podl'a medzinárodných účtovných štandardov (lFRs)' uvedenú v časti 2.6 priloženej výročnej správy Spoločnosti,
ku ktorej sme dňa 31'7.2018 vydali správu nezávislého audítora z auditu konsolidovanej účtovnej závierky, ktorá je
uvedená v časti 2.5 priloženejvýročnej správy Spoločnosti.

Správa k dalším požladavkám zákonov a iných právnych predplsov

Správa k informáciám, ktoré sa uvádzajú vo výročnej správe - dodatok správy nezávislého audítora

'ĺ. Štatutárny orgán je zodpovedný za informácie uvedené vo výročnej správe, zostavenej podl'a poŽiadaviek zákona
o účtovníctve' Náš vyššie uvedený názor na účtovnÚ závierku sa nevzťahuje na iné informácie vo výročnej správe.

V súvislosti s auditom účtovnej závierky je našou zodpovednosťou oboznámenie sa s informáciami uvedenými vo
výročnej správe a posúdenie' či tieto informácie nie sú vo významnom nesúlade s auditovanou účtovnou závierkou
alebo našimi poznatkami, ktoré sme získali počas auditu účtovnej závierky, alebo sa inak zdajú byť významne
nesprávne.

PosÚdili sme, čivýročná správa Spoločnosti obsahuje informácie, ktoých uvedenie vyžaduje zákon o účtovnĺctve'

Na základe prác vykonaných počas auditu Účtovnej závierky' podl'a nášho názoru:
- informácie uvedené vo výročnej správe zostavenej za rok2017 sú v súlade s účtovnou závierkou za daný rok,
- výročná správa obsahuje informácie podl'a zákona o účtovnĺctve.

okrem toho, na základe našich poznatkov o Účtovnej jednotke a situácii v nej, ktoré sme získali počas auditu
účtovnej závierky, sme povinnĺ uviesť, či sme zistili významné nesprávnosti vo výročnej správe, ktoľú sme dostali
po dátume vydania tejto správy audĺtora. V tejto súvislosti neexistujú zistenia, ktoré by sme mali uviesť.
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